1. (2x-5)(x—3) - (3x+2)(x-3) & A5=alotH?

O (x+3)(x+7) @ —(x+3)(x+7)
@ —(x=-3)(x+7) @ —(x=-3)(x-7)
® (x=-3)(x+7)



e 3 A52

rek

Zol &4

59

> A2?

© 2522 - 20xy + 4y* = (5x - 29)?
@ ax® +2ax+a = (ax+1)?

® fa + ab+—b2 (1a+3b)2
9 16 3 4

4 4 2)2
2 _ = = _ 4
@X 3x+9 (x 3

® (xy)? +22xy + 112 = (xy + 11)?



3. o2 F o] FAAFAY o, a+b 2 S FotEt (Hha>0)

9x% +ax+ 1, 4x> + 8x+b

Bl ea+b=



o7} x 2l BAZEE ] Yol

ol

Tod




3

o

5.

® 2x

@ 2x-1

@ 2x-2

B 2x+2

@ 2x+1



6. 2 -Tx+A7bx—2 2 o] Wold A o] g 1Y

D 6 ® 5 3 3 @ 0 »B -9



= oA 242 +a -6, 4a® — 12a + 9 9]

® 2a+3 @ a+2
@ a-2 ® 2a-1



T oA 202 4 3xy - 2%, 4x® 4+ Bay +ay? O B ATt x + by
A, A a b ol THolol a- b 9] & FoHR

@2 @3 @_3 @_4 @—8



Hu
ol

© x*2-9

@ x®+6x+9

@ 2x2+7x+3

©® x2-x-12

@ x2-x-2




o7t x-39 W, a+b

Ql

stojet,

:Il

Al x2—5x—qa,2x2—x-b 9 ZE&

K
o
=

5 o
o 2

10.



11. 2x% +5x-12 = (2x+a)(x+b) & W=E5h=a, b o A5t x2 + (a +
b)x +ab & Aol fF 227

O (x-3)(x—-4) @ (x+3)(x+4) ® (x-6)(x+2)
@ (x-3)(x+4) ® (x-2)(x+6)



x-1°]3x% —ax—-4 9] %

12.



13.

W74 o] Zol T4l o] 442 B ste] x o] A%et 4

o] I7|5k3ith. Aot @59 L EE K1l "7|E sttt
25 9= st )15 ol E oFleY (x-2) (x - 3)

CE=
o s AAEAA HoFAl o)A g vi2A| 1 Zfi5)

> el
Ir

1
9
7t
H?

=
T
K3

_l

X o T

A4
o}
O~
T

Al
JF
9

=
3o

O (x+1)(x+2) @ (x+1)(x+3) ® (x+1)(x+4)

@ x+1)(x+5 & (x+1)(x+6)



14. tha2 of2 7o A

RS

E

HAZFEE WE Aot

o] ol Fsfofzt.

ol gste] shte] 2
ofuf, HAkzt gl @




15.

T

Do)
N

N
J

o
rr

?

@ 10x+2

@ 12x + 2

@ 10x+4

B 12x+6

g BFo] o] Wolrt 6x2 + 7x +2 & o, o] Be] Ee9

® 10x+6



16.

yo)7b 2x2 + 5x + 2 ©]1L

@ x-2

® x+1

wo] golvt2x 19

@ 2x-1



17.

=

Hir

°o]=7?

® x+2
@ x-1

o LHI 2 AEES] Wol7h 2% +-5x+-2 4 ), o] A&

T+

@ x-2 @ 2x+1

® x+1



(x=[_])?

x2—2x—|—|:]

@ 2 3 3 @ 4 ® 5

@D 1



ThS WIZTel WEEA] 47t Bolsbof she AL B nEw?

(O 12 +36x+[O] = (2x+[®)?
62+ x+[@]= 3x+5)(2x+[ @)

ORONG) ® 0,0, ® 9,
@ ©,® ® @,0



20. & 1¥olH AB & AEL

28 2 995 90, 0, 714 A
A B, C el A2 B0 9. 2 0) o WATe o
BHAE o] b U o, ARG R0 Yol

, Y0 9
EastbE

&
o

ON:: (3a2 +3b2 + 8ab) @ 8nab
® 2nmab

@ nab
® n

(2a2 +2b2% + 8ab)



